Slovni alohy na spole¢ny nasobek a délitel

1. Tii autobusy jdou po stejné okruZni trase. Prvni fidi€ je nejpomalejii, protoie ma hodné zastavek a
projeti trasy mu trvd 90 minut. Druby fidi€ projede okruh za 1 hodinu. Treti fidi€ ma nejméné zastavek
a okruh projede za 45 minut. Kdy se viichni potkaji, kdy? vyjeli rano ve stejnou dobu?

2. Lidé cestuji k mofi do Recka na 8denni, 10denni a 12denni pobyty. S kaZdou skupinou cestujicich leti
tam i zpét pridéleny delegat. Dne 1. kvétna vzleti na pobyt k mofi vEechny tfi skupiny i se svwywmi
delegaty najednou. Kdy se viichni tfi delegati op&t sejdou v jednom letadle?

3.  Mate witvorit co nejvétsi stejné bonboniéry z celkového poctu 280 ofidkovych, 252 nugdtowych a 420
marcipanovych bonbdnd. Pfitom vam nesmi #ddny bonbon zbyt ani chybét. Jaké bude mit jedna
bonboniéra sloZeni a kolik jich z daného mnoistvi bonbond pripravite?

4. Na letni tabor, ktery ma kapacitu maximalné 200 déti, se pfihlasil jisty potet chlapci &i divek. Hlavni
vedouci si viimnul, Ze by pfi vegernim nastupu mohl dgastniky sefadit pfesné do dvanactistupu,
sestnactistupu, nebo asmnactistupu a nikdo by nepfebyval, ani nechybél. Kolik d&ti se na tabor
pribilasilo?

5. Adam, Bedfich a Cyril stavi kaZdy komin z dievénych kostek. Adam ma kostky vysoké 4 cm, Bedfich &
cm a Cyril 8 cm. Viechny tfi kominy nakonec byly stejné vysoke, vyiii nez 50cm, ale menii neZ 100cm.
lak byl kaZdy komin vysoky?

6. List papiru o rozmérech 60cm x 108cm mame bezezbytku rozstiihat na stejné Etverce co nejvétiich
rozmérd. Kolik takowych Etverch bude? Jak dlouhd bude strana takového Ctverce?

7. Pfedni kolo traktoru ma obvod 18 dm a zadni 60 dm. Na nejspodnéjii misto obou kol udé&lame
Eervenou znacku. Traktor se rozjede. V jaké vzdalenosti od startu se opét obé rnatky objevi shodné
dole?



